

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 4 МАР 1960

Газета №

Москва



ВРЯД ли найдется такой уголок в Советском Союзе, где не было бы известно имя композитора Дмитрия Покрасса. Он один из первых, кто отразил в песнях романтику революционных дней. С его «Маршем Буденного» шли наши отцы в бой с белогвардейцами. Широко известны песни «Три танкиста», «Москва майская», «По военной дороге», «Дан приказ ему на запад» и многие другие. Сейчас заслуженный деятель искусств РСФСР Дм. Покрасс руководит эстрадным оркестром железнодорожников, в котором работает уже более 25 лет.

В воскресенье днем оркестр выступит в Центральном доме культуры железнодорожников с концертом для избирателей.

На нашем снимке вы видите выступление солистки А. МОСКОВЧУК, которая исполняет фельетон «Голос мира».

Фото В. Раевского.